



В Башмаковском районе возбуждены уголовные дела по факту предоставления детям-сиротам жилых помещений ненадлежащего качества



Каменским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пензенской области возбуждены уголовные дела по факту предоставления детям-сиротам жилых помещений ненадлежащего качества (ч. 1 ст. 293 УК РФ – халатность).

По данным следствия, в 2014-2015 годах должностные лица администрации Башмаковского района по итогам проведения аукционов заключили муниципальные контракты с одним из обществ с ограниченной ответственностью на приобретение введенных в эксплуатацию жилых помещений в рабочем поселке Башмаково для лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей. В настоящее время в предоставленных квартирах выявлены



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пензенской области

недостатки в виде отсутствия системы вентиляции, сквозных прогниваний конструкций пола, наличия плесени и поражения грибком стен, отсутствия утепления полов и другие нарушения строительных норм. Указанные дефекты не выявлены должностными лицами на стадии приемки жилых помещений и не устраниены до настоящего времени, что повлекло существенное нарушение прав и законных интересов потерпевших.

По уголовным делам проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств, причин и условий, способствовавших произошедшему. Расследование уголовных дел продолжается.

28 Июня 2021

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1587137>